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El futuro de la música digital | IA aplicada a la música


Inteligencia Artificial aplicada a la música.
Introducción
Es interesante la cantidad de ramas a las cuales la IA (Inteligencia Artificial) puede no solo llegar, sino ser parte fundamental y servir como un complemento para evolucionar las distintas áreas de la vida, como por ejemplo la música.

"Music is the effort we make to explain to ourselves how our brains work..." 
- Lewis Thomas
La música es el esfuerzo que hacemos para explicar cómo nuestro cerebro funciona.

Es mucha la creatividad que podemos proporcionar a un arte como la música. Esta creatividad no sólo va en la composición ni interpretación musical sino el poder aplicar la tecnología, algo como la IA.

Se han dicho muchas cosas citando que las máquinas no son inteligentes sino los que las programan. También que una máquina no puede ser como un humano por la ausencia de sentimientos, entre otras cosas. Pero la música junto con la tecnología puede descubrir cosas que el ser humano no se había esperado. Como música y computadora inteligente o mejor dicho música inteligente.

Música y computadora inteligente: objetivos de la IA aplicada a la música.
· Creación de modelos musicales – nuevas propuestas para crear bases de donde distintos músicos con diversos estilos puedan interactuar, crear e innovar.
· Comportamiento como músicos con habilidades – imaginemos una computadora que pueda alcanzar un comportamiento como si fuera un músico profesional. Creo que sería lo más difícil de lograr.
· Análisis – tener la capacidad de analizar una pista, una sección de una pieza y poder dar puntos de vista para mejorar la obra.
· Composición – capacidad de componer bajo cierta escala, tiempo, duración de compases entre otras cosas.
· Improvisación – capacidad de que con una base de conocimiento pueda predecir el qué pasará en la canción o en base a experiencias poder interpretar los compases siguientes y seguir con la canción.
· tocar instrumentos – algo más complicado, a lo mejor con un grafo dirigido poder unir notas musicales y poderlas tocar en un instrumento. En base a eso poder tocar acordes (acorde como la unión de 2 o más notas). 
· partícipes en “desarrollo” musical – como la composición pero con análisis y discusión.
Música vs automatización

Es aquí donde los músicos estarán en desacuerdo de que la tecnología no se meta en la música al momento de que la creación de armonías sea automatizada. El dilema de que los creadores de tecnología deben de usarla para el bien de la humanidad, pero por el otro lado podría causar efectos en otras áreas.
Crear músico o crear música
Otro dilema…no es lo mismo crear músicos que crear música. En los dos casos es dar vida a algo, más lo que hace una máquina sobre el ser humano siempre será cuestionada por los que fueron superados. A mi parecer lo mejor sería crear música y sólo ayudas o claves para el músico de ser el completo autor de la obra.

Nuevas creaciones musicales

Creación de nuevas propuestas musicales con inteligencia emocional e IA.  Que sea una ayuda, una manera de desafiar la creatividad humana para buscar nuevos límites u horizontes en la creación musical.

Ayuda de la IA para manipular la música

Poder tomar decisiones en base a un historial o base del conocimiento para poder crear, anticiparse o innovar (improvisar) en lo que sigue. Estar un paso adelante para poder responder a las necesidades de cierto estilo musical.

Lenguaje en común (humano y máquina)

Es común que el ser humano quiera poder comunicarse con una computadora o máquina de la misma forma que lo hace con otro ser humano. La música puede ser un lenguaje o podría ser la puerta a un nuevo lenguaje de comunicación y así poder interactuar de una manera más fácil y estar en un mismo estado. 
CAMUS un programa que hace música o que la hace el que lo opera
Tal cual como se ve, es un programa que se dice que hace música, o más bien la hace el que la crea. Otro dilema entre el humano y la IA. Si el humano tiene interacción con el sistema, eso afecta al resultado final de la obra. Si el humano no interviene con el sistema, probablemente se pueda llegar a creer que el sistema hace música pero, alguien tuvo que programarlo. He ahí cierta creatividad del diseñador y/o programador para plasmar su creatividad en líneas de código. 

Conclusión
Como conclusión para mí, lo óptimo sería crear un sistema que pueda unir distintos patrones para crear nueva música. Desafiar al ser humano como una sana competencia que proviene de la creatividad de otro ser, y poder cruzar los límites de la creatividad del humano o llevarla a puntos donde nunca se ha pensado llegar.
Terminaré con una frase que se relaciona con mi conclusión.

The program also uses predictive programming, based on the player's previous playing style and past rehearsals, to anticipate what to do next. ...
Un programa usa programación predictiva, basada en el estilo de la interpretación previa del músico y ensayos pasados, para anticiparse en qué hacer después. … 
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